

ЗНАКОМИМСЯ С УЧЕБНЫМИ ЗАВЕДЕНИЯМИ И ВСТРЕЧАЕМСЯ С ПРОФЕССИОНАЛАМИ!

В рамках проекта «Ресурсный центр Профориентир Кубань», реализуемый при поддержке фонда президентских грантов, наши учителя, школьники и родители были приглашены на онлайн-эфир с руководителями и преподавателями учебных заведений Краснодара и Краснодарского края, организованные АНО «Профориентир Кубань» в рамках проекта, реализуемого при поддержке фонда президентских грантов.

В связи с пандемией наши выпускники не смогли в достаточной степени побывать в учебных заведениях и познакомиться со спецификой выбранной профессии. Приглашение, поступившее от АНО «Профориентир Кубань», было очень кстати для наших выпускников и их родителей.

В нашем районе самая большая потребность в специалистах аграрного сектора. Встречи с деканами ведущих факультетов Кубанского государственного аграрного университета были самыми посещаемыми нашими старшеклассниками.

Декан факультета агрохимии и защиты растений Лебедовский И.А. рассказал о двух важнейших направлениях подготовки на факультете: специалистов в области защиты и минерального питания растений. Обе профессии крайне востребованы на рынке труда в условиях интенсивного земледелия и сложных климатических условий выращивания сельскохозяйственных культур.

Онлайн-встреча с деканом факультета перерабатывающих технологий Степовым А.В. познакомила участников с широким спектром специальностей, позволяющим выпускникам работать в перерабатывающей промышленности края. Отдельно декан рассказал о кафедре биотехнологии, о значении этой специальности в области биологических знаний и научных инноваций. Для родителей очень значима информация о возможности трудоустройства выпускников. Оказалось, что ведущие предприятия края, такие как кондитерские комбинаты и фабрики «Кубань» и «Виктория», ЗАО «Очаково», ЗАО фирма «Агрокомплекс», Агрохолдинг «Кубань», ЗАО «МПК Динской», ОАО «Динксахар», ООО «Кубаньвино» конкурируют за выпускников факультета перерабатывающих технологий.

Кубанский государственный университет организовал встречи со специалистами факультета управления и психологии, юридического и филологического факультетов, факультета архитектуры и дизайна.

Мы встретились с колледжами и техникумами нашего края: Краснодарским педагогическим колледжем, Краснодарским архитектурно-строительным техникумом, Краснодарским монтажным техникумом, Краснодарским колледжем электронного приборостроения, Лабинским аграрным техникумом, Краснодарским техническим колледжем.

А еще были встречи со специалистами в области медицины, педагогики и психологии, архитектуры, химических технологий, телекоммуникационных систем, It-сферы, журналистики, радио и телевидения, в области кино и социального проектирования, в области имиджа и самопрезентации.

Онлайн-встречи оказались удачным, интересным и насыщенным форматом, позволяющим в короткое время получить достаточно емкую информацию. Но, все равно, хочется живых встреч и обмена впечатлениями. Все наши спикеры ждут нас в гости к себе на рабочие места!

Мы благодарны команде проекта «Ресурсный центр Профориентир Кубань», ее руководителю, Моисеевой Т.В., за приглашение на онлайн-встречи и готовы участвовать в создании новых проектов по профориентации в школах нашего района.